OEMA A

Iwua palagm = 1 Kg Bploketatapykd akivnto og opl{ovTio, akAovnTo KaLtpaxL damnedo,
TOAU PEYAANG EKTAONC, LE TO OMOL0 TTapouaLAlel CUVTEAEDTH OpLAKNG (LEYLOTNG OTOTIKAC)
TPBAG Uop = 0,5 ka ouvteleotr TpIrg oAioBnong u,y = 0,5. Tn xpovikr otypity, = 0
aokeltaloto cwpa otabepn, oplovtia SUvaun F uétpouv F = 10N.

Al Na e€etdoete av to owpa apxileLva Kwveltattn xpovikn otiyun tyg = 0.

Movabdeg5
H &0vapun F aokeitat HEXpLTNXpOVIKA oty t; = 10s kaLotn cuvéxela katapyeita.
A2. Nourtohoyloete:
A.2.1. Tn CUVOALKNA LETATOTILON TOU CWHALTOC.

Movadeg 15

A.2.2. tn ouvoALkn BeppdTnTa ou ekKAUBNKe oto MepBAAAov.

Movadeg5s

’ ' ' ’ ’ m
H emtayuvon tng Baputntagva BswpnOeiotabepr), pe uetpo g = 10 =z



